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Megkezdődött az Irodagép Kupa téli teremlabdarúgó bajnokság idei szezonja. A Kaposvárott
népszerű sorozat helyszínéül idén is a Kaposvári Egyetem tornacsarnoka szolgál, és az első
fordulóban egy kivételével szoros mérkőzések zajlottak. A tavalyi bajnok egyébként nem indult
a versenysorozatban, így biztos, hogy nem lesz címvédés, ami amúgy sem jellemző a
sorozatra, hiszen az elmúlt 9 évben 7 bajnok volt, és senki sem tudott két egymást követő
évben nyerni. A 2013-2014-es szezonban megcsappant a csapatok létszáma is, ezúttal 10
együttes vágott neki a küzdelmeknek, igaz, emellett az amatőr, illetve az öregfiúk bajnokság is
fut, megosztva ezzel a mezőnyt. A QLR PC Bontó kevésnek bizonyult a Két Testvér ellen, a
9-0-s végeredmény igazi kiütés, bár az egyik bajnokesélyes ellen szenvedték el a kereteket
tekintve.
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A további mérkőzéseken az M-car Autókereskedés Jutai mesterhármasával legyőzte a Sim
Teamet, 5-2-es győzelmével a második helyen áll. Ötöt rúgott a Milf FC is, a Hidromobil
jogutódja idén is a bajnoki címért száll harcba, ezúttal azonban megszenvedett az új keret a
Zöld 7 Presszó ellen, mivel négygólos előnyét leadva a végén tudott csak 5-4-re nyerni. A
Kaposstil-FIFA 2005 együttese is színvonalas találkozón gyűrte le a két évvel ezelőtti bajnok
MÁV Kollégiumot, és hasonlóan izgalmasra sikeredett a Bombardier Pub és a Win Team
csatája, utóbbiban amerikai légiósok is szerepet kaptak. A Bomba végül jó hajrájával fordította
meg a mérkőzést és 3-1-gyel bezsebelte a három pontot is. Így az első játéknap után a Két
Testvér áll az élen, mögötte az M-car, majd a Bombardier és a Kaposstil-FIFA 2005
holtversenyben. A góllövő listán máris 3-3 góllal áll Jutai és Németh József, de mögöttük több
kétgólos is sorakozik.

  

      Az Irodagép Kupa 1. fordulójának eredményei:
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M-car Autókereskedés-Sim Team 5-2
Gól: Jutai 3, Szerelem 2, illetve Simon M., Simon R.

  

Két Testvér Pizzéria-QLR PC Bontó 9-0
Gól: Németh J. 3, Brunczvig 2, Lukács 2, Huzmi, Páger

  

Milf FC-Zöld 7 Presszó 5-4
Gól: Bencze, Takács, Pap M., Fábián, Czonev, illetve Kolosi 2, Sándor 2,

  

Kaposstil-FIFA 2005-MÁV Kollégium 3-1
Gól: Varga T. 2, Kárpáti, illetve Kranauer

  

Bombardier Pub-Win Team 2010 3-1
Gól: Kardos E., Pfeiffer, Kovács G., illetve Zóka

   A CSOPORT ÁLLÁSA
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A következő forduló (12.05.) párosítása:18.00 MÁV Kollégium – QLR PC Bontó. 18.35 Zöld 7
Presszó – M-car Autókereskedés. 19.10 Bombardier Pub – Milf FC. 19.45 Két Testvér Pizzéria
– Win Team 2010. 20.20 Sim Team – Kaposstil-FIFA 2005.
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